



Житель Татарстана совершил убийство женщины в городе Ижевске

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 40-летней жительницы республики. За совершение этого преступления задержан и арестован 31-летний, ранее судимый житель республики Татарстан Сергей Е. Он вместе с потерпевшей и другими своими знакомыми в тот роковой вечер употребляли спиртное. Оба они ранее неоднократно судимы и отбывали срок в исправительных учреждениях. После того, как спиртное «ударил в голову» Сергей и его собутыльница стали спорить о том, кто из них на «зоне» был в большем авторитете. Разумеется, что каждый из спорящих запальчиво утверждал, что именно он был в самом «авторитете». Постепенно спор накалялся, и все закончилось тем, что Сергей, схватив со стола нож, нанес своей знакомой смертельный удар в шею. От полученного ранения женщина скончалась. Наутро подруга потерпевшей, проснувшись, увидела окровавленное тело и вызвала сотрудников полиции. Спорщика задержали и следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Мужчине за совершение этого преступления грозит до 15 лет лишения свободы.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693214>